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 SLOVO LÍDRA KANDIDÁTKY

Vážení spoluobčané,

uplynuly již více než dva roky od chvíle, kdy se nám podařilo zásadním způsobem 

změnit poměry na žižkovské radnici. Po mnoha letech působení v opozici jsme v nově 

vzniklé koalici věděli zcela přesně, co chceme v naší městské části změnit k lepšímu 

a co dobré naopak zachovat.

Podařilo se nám nastartovat celou řadu pozitivních změn. Na rozdíl od některých jiných 

městských částí jsme u nás v Praze 3 zajistili místo ve školce pro všechny děti od tří let. 

Díky naší neústupnosti jsme dosáhli sloučení několika městem vlastněných akciových 

společností, čímž došlo nejen k velkým úsporám, ale i ke zrušení celé řady zbytečných míst 

pro vysloužilé politiky. Zaměřili jsme se i na výběrová řízení, která jsme výrazně zefektivnili 

a snížili tak náklady na chod úřadu. Provedli jsme také audit předraženého projektu rekon-

strukce panelových domů v Lupáčově ulici, který je smutným připomenutím dob minulých.

Chceme spravovat naší městskou část k prospěchu všech obyvatel. Nejen rodiny 

s dětmi, ale i senioři, zdravotně postižení a další lidé, kteří potřebují pomocnou ruku, 

najdou v sociální demokracii i v dalším volebním období svého tradičního zastánce. 

Zájmy Prahy 3 a jejích obyvatel budeme hájit i důslednou komunikací s představiteli 

pražského magistrátu, a to zejména v oblasti územního rozvoje a dopravy. Není možné, 

aby developeři na území naší městské části plánovali vybudovat nové obří čtvrti pro 

desetitisíce lidí bez dostatečné občanské vybavenosti a dopravní obslužnosti, jako je 

tomu například v oblasti Zeleného města nebo Nákladového nádraží Žižkov.

Chceme být otevření, jasní a srozumitelní. Nebudeme jako někteří populisté slibovat 

něco, co nemůžeme splnit. Představujeme Vám jeden den v Praze 3. Na názorných 

a konkrétních příkladech ukážeme, do jaké městské části se chceme za několik málo let 

probudit a prožívat v ní šťastné dny našeho života. Chcete také? Podpořte 10. a 11. října 

2014 ve volbách do zastupitelstva městské části Praha 3 kandidátní listinu České strany 

sociálně demokratické pod volebním číslem 10.

Ing. Mgr. Irena Ropková, lídr kandidátky ČSSD

Ing. Mgr. Irena Ropková
Vystudovala Vysokou školu ekonomickou a Právnickou fakultu 

Univerzity Karlovy. Působila v neplacené funkci předsedkyně Fi-

nančního výboru Zastupitelstva městské části Praha 3 a rovněž 

jako radní městské části pro oblast sportu. Pracuje jako právnič-

ka se specializací na obchodní právo. 

e-mail: ropkova.irena@seznam.cz 
Facebook: http://facebook.com/irenaropkova
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 NAŠI KANDIDÁTI DO ZASTUPITELSTVA PRAHY 3

 ING. MGR. IRENA ROPKOVÁ
radní městské části, právnička

„Hospodaření městské části musí být vždy zodpovědné, efektivní 

a úsporné. Chci dále snižovat provozní náklady úřadu a dalších 

organizací a realizovat maximálně transparentní výběrová řízení.“

MGA. IVAN HOLEČEK
režisér, marketingový expert  

„Naší městské části se po právu přezdívá pražský Montmartre, 

máme tedy v oblasti kultury na co navazovat. Chci, aby byla 

Pra ha 3 skutečně důstojným kulturním centrem metropole.“

 ING. ZDENĚK ZÁBOJNÍK, MBA
ekonom

„Mojí prioritou je bezpečnost našich spoluobčanů, a to především 

dětí a seniorů. Chci žít ve městě, kde je dostatek strážníků, kamer 

a bezpečných přechodů. Chci, aby se město obešlo bez hazardu.“

DAVID GREGOR
finanční analytik, zastupitel  

„Žít spokojený život znamená důstojně bydlet. Chci, aby naše měst-

ská část provedla slibovanou privatizaci, nezvyšovala nájemné a pro 

potřebné občany zajistila dostatek sociálních bytů.“

 MIROSLAVA OUBRECHTOVÁ
zástupkyně starostky městské části

„Kvalitní sociální služby, péče o seniory, dostatek míst ve školkách, 

vzdělávání dětí a dobré podmínky pro neziskové organizace jsou 

pro mě prioritou na radnici nyní a budou i v budoucnu.“

RADEK HLAVÁČEK
student právnické fakulty, právní asistent  

„Městská část musí stát vždy na straně občanů a důsledně hájit 

jejich práva. Zasadím se o zřízení funkce obecního ombudsmana, 

větší informovanost občanů a o tvrdší postup vůči developerům.“

 MILAN HORVÁT
řidič městské hromadné dopravy, zastupitel

„Naše městská část si zaslouží ještě lepší dopravní spojení s cen-

trem a více nízkopodlažních spojů. Jako řidič městské hromadné 

dopravy vím, jak zlepšit komfort cestujících z Prahy 3.“

BC. LENKA CEJPKOVÁ
porodní asistentka  

„Považuji za důležité, aby naše městská část zajistila dostatek mož-

ností pro aktivní trávení volného času. Prosadím rovněž více hřišť 

pro naše děti a podpořím nízkoprahové kluby pro mládež.“

 MGR. LADA SOJKOVÁ
ředitelka školského zařízení

„Mojí prioritou je vzhledný a upravený veřejný prostor. Městská část 

by měla dbát na kvalitní a udržovaný městský mobiliář, čisté parky 

a dostatek zeleně v okolí nové výstavby. To je můj cíl.“

ING. JAN KNYTTL
IT specialista  

„Chci, aby v oblasti informačních technologií šla Praha 3 s dobou. 

Zajistíme skutečně funkční online systém pro objednávání k úřední-

kům a vybavíme naše školy moderními technologiemi.“
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7:00 
JANA ŽELIVSKÉHO 
VÍCE SPOJŮ, MÉNĚ DOPRAVNÍ ZÁTĚŽE

Ulice Jana Želivského je spolu s Koněvovou ulicí klíčovou dopravní tepnou naší 

městské části. Tady a na mnoha dalších místech dochází při hustém provozu 

v průběhu celého dne k rizikovým situacím. Tomu budeme předcházet. Našim ře-

šením je méně aut v ulicích, kvalitnější veřejná doprava a bezpečnější křižovatky.

DOSTUPNÁ VEŘEJNÁ DOPRAVA
Vyžádáme na magistrátu a dopravním podniku navýšení přepravní kapacity 

veřejné dopravy v těch oblastech naší městské části, kde to vyžaduje aktuální 

potřeba, a propojení všech koutů Prahy 3 s nejbližšími stanicemi metra. Takto 

vysoký standard obslužnosti Prahy 3 udržíme jak v ranní a odpolední špičce, tak 

i ve dnech pracovního klidu a o víkendech. Zasadíme se rovněž o udržení plánované trasy 

metra D dle stavu v platném územním plánu s plánovanými stanicemi Prokopovo náměstí, 

Vackov a Chmelnice. Naší vizí je propojení náměstí Winstona Churchilla s Hlavním nádražím 

a rovněž i Husitské ulice pěší zónou s Masarykovým nádražím.

MÉNĚ DOPRAVNÍ ZÁTĚŽE
Zasadíme se o zachování rezidenčního charakteru Prahy 3 a o snižování dopravní 

zátěže. Jsme si vědomi, že plánovaná developerská výstavba v areálu náklado-

vého nádraží a v oblasti takzvaného Zeleného města na Jarově může přivést 

do našich ulic další tisíce automobilů, zabráníme proto dopravnímu kolapsu pro-

střednictvím vhodných dopravních opatření. Příkladem je Olšanská ulice, z té se nesmí stát 

spojnice mezi centrem a městským okruhem, a naopak musí sloužit zejména místní městské 

dopravě. Podpoříme také rozvoj cyklistické dopravy v naší městské části. V okolí veřejných 

budov a na jiných vhodných místech, jako je například Olšanské náměstí či náměstí Winsto-

na Churchilla, proto rozmístíme cyklistické stojany tak, jako se nám to podařilo v případě 

Havlíčkova náměstí či prostoru před Gymnáziem Karla Sladkovského.

BEZPEČNĚJŠÍ KŘIŽOVATKY PRO CHODCE I CYKLISTY
Prosadíme taková řešení klíčových křižovatek, aby byly bezpečné jak pro chodce, 

tak pro cyklisty a motoristy. S tím samozřejmě souvisí i úprava přilehlých komunikací 

a chodníků. V okolí významných veřejných staveb a zejména pak školských a zdra-

votnických zařízení zavedeme taková dopravně bezpečnostní opatření, abychom se nemuseli 

strachovat o naše nejbližší.

OPRAVENÉ CHODNÍKY I POVRCH VOZOVEK
Zajistíme pravidelné a důkladné opravy chodníků a dalších komunikací, aby byly 

bezpečnější a získaly důstojný vzhled. Týká se to například Chlumovy ulice či 

rozbitých schodů na Vítkov. Budeme iniciovat takovou vysprávku vozovek, aby 

projíždějící automobily napříště nerušily obyvatele přilehlých domů, jak tomu je například 

na Kostnickém náměstí. V případě potřeby pak na konkrétních místech zajistíme realizaci 

protihlukových opatření.
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JIŘÍHO Z LOBKOVIC
MÍSTO VE ŠKOLCE PRO KAŽDÉ DÍTĚ

Praha 3 je našim domovem. V minulém volebním období jsme vyšli voličům vstříc 

a pro všechny děti s trvalým bydlištěm v naší městské části jsme zajistili místo 

ve školce. Tento pozitivní vývoj udržíme i v budoucnu, a budeme proto pružně 

reagovat na aktuální demografické trendy. Zahájili jsme rovněž rekonstrukci celé 

řady školských budov, v tom budeme v následujících letech pokračovat.

CHYTRÁ ŠKOLSKÁ POLITIKA
Při rekonstrukcích školských zařízení dbáme na to, aby se prostor v budovách dal 

v případě potřeby v co nejvyšší míře využít pro navýšení celkové kapacity. Jsme 

proto schopni pružně reagovat na aktuální demo grafický vývoj a zajistit vždy do-

statek míst pro všechny děti. V případě větších developerských projektů, které přivedou do naší 

městské části stovky a tisíce nových obyvatel, podmíníme souhlas městské části v průběhu říze-

ní výstavbou školských zařízení a další potřebné infrastruktury, a to na náklady investora. Tento 

přístup se nám osvědčil v případě projektu Červený dvůr, kdy se investor zavázal k výstavbě 

mateřské školky. Rodinám s dětmi umožníme lepší sladění rodinného a pracovního života, čehož 

dosáhneme díky navýšení počtu míst v mateřských školách a zajištění co nejflexibilnější provozní 

doby předškolních zařízení. Podpoříme rovněž projekty, které pomohou rodinám s dětmi, umož-

níme proto vznik další dětské skupiny a budeme i nadále podporovat rodinná centra.

ŠKOLY A ŠKOLKY BEZ BARIÉR
Využijeme dotačních zdrojů, jakým je například program Praha bezbariérová, při 

dalším odstraňování prostorových bariér ve školských a dalších zařízeních, aby 

bylo vzdělání v naší městské části dostupné i handicapovaným studentům. Jsme 

si však vědomi, že je třeba odbourávat rovněž bariéry sociální a mezilidské. Pod-

poříme proto takové projekty, které pomohou v žácích pěstovat toleranci a smysl pro fair play.

ZVÝŠENÁ BEZPEČNOST DĚTÍ
Zaměříme se na zvýšení bezpečnosti našich dětí. Důležité je pro nás především 

okolí školských zařízení, parky, veřejná prostranství a komunikace, tedy místa, kde 

se naše děti každý den pohybují. Prostřednictvím rozšíření kamerového systému, 

navýšení počtu strážníků v ulicích, zabezpečení přechodů a úplného vymýcení hazardu se 

budeme jako rodiče v průběhu dne cítit o poznání klidněji. S tím souvisí i preventivní a vzdě-

lávací programy, prostřednictvím kterých našim dětem i rodičům zprostředkujeme nejnovější 

poznatky v oblasti bezpečnosti provozu, boje s kriminalitou či dalšími negativními jevy.

MODERNÍ TECHNOLOGIE VE ŠKOLÁCH
Počítače, které žáci a pedagogové v současné době při výuce používají, nestačí 

požadavkům doby. Vybavíme proto školská zařízení moderními technologiemi 

a zajistíme rovněž, aby učitelé byli seznámeni se všemi možnostmi jejich využití. 

Pro naše děti připravíme vzdělávací projekty zaměřené na bezpečné užívání 

internetu a boj proti kyberšikaně.
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DOMOV PRO SENIORY HABROVÁ
EFEKTIVNÍ A DOSTUPNÉ SOCIÁLNÍ SLUŽBY

Jedním z hlavních úkolů obce je pečovat o ty občany, kteří se ocitnou v tíživé 

životní situaci, kdy si nemohou vlastními silami pomoci. Nabízíme promyšle-

ný systém sociální péče, který tento úkol splní efektivně a hospodárně. Naši 

senioři, zdravotně postižení spoluobčané a další skupiny osob, kterým je nutné 

podat pomocnou ruku, mají v sociální demokracii tradičního zastánce.

SPOKOJENÍ SENIOŘI
Všichni chceme pro naše rodiče a prarodiče jen to nejlepší, protože štěstí, to je 

půlka zdraví. Navážeme proto na úspěšné projekty, které našim seniorům pomá-

haly aktivně trávit volný čas a všestranně se vzdělávat, a zajistíme jim informační 

servis o zajímavých projektech a připravovaných akcích v hlavním městě. Podpoříme rovněž 

sbližování generace seniorů s dětmi, a to pravidelným pořádáním návštěv dětí v domovech 

seniorů či společných kulturních a sportovních aktivit. Vyjdeme vstříc projektům bezpečné-

ho bydlení a seniorům budeme i nadále nabízet takzvaná pohotovostní tlačítka, díky kterým 

si budou schopni okamžitě přivolat potřebnou pomoc.

VŠESTRANNÁ PÉČE O POTŘEBNÉ
Rozšíříme síť dostupných a funkčních sociálních služeb, kterou zastřešíme 

zřízením Střediska sociálních služeb. O možnostech a novinkách v této oblasti 

budeme zájemce informovat prostřednictvím ústředního informačního systému. 

Přednostně v této oblasti usilujeme o to, aby naši blízcí mohli co nejdéle setrvat ve svém při-

rozeném prostředí. V tomto směru vyjdeme vstříc rodinám potřebných a usnadníme jim pří-

stup k odlehčovacím službám. Těm, kteří se nejsou s to o sebe sami postarat, zajistíme místo 

v domě s pečovatelskou službou. Aby byla kapacita i výhledově dostačující, vybudujeme 

zcela nový pečovatelský dům v ulici K Lučinám, určený pro seniory a zdravotně postižené 

osoby. Otevřeme rovněž stacionář pro osoby stižené Alzheimerovou chorobou a stařeckou 

demencí. Důraz klademe i na rozvoj sítě terénních sociálních služeb.

VEŘEJNÝ PROSTOR BEZ BARIÉR
Odstraníme bariéry ve veřejném prostoru a vyjdeme tak vstříc seniorům a oso-

bám se sníženou pohyblivostí. Od dopravního podniku budeme důrazně požado-

vat, aby na území naší městské části jezdilo více nízkopodlažních vozů městské 

hromadné dopravy.

FUNKČNÍ SYSTÉM PREVENTIVNÍ PÉČE
Budeme pokračovat ve spolupráci s neziskovým sektorem a podpoříme jednotlivé 

organizace v jejich záslužném úsilí. Vytvoříme účinný systém protidrogové politiky 

a program primární prevence sociálně patologických jevů. Budeme se aktivně 

věnovat problematice bezdomovectví, kterému se budeme snažit předcházet. Zaměříme se 

na dluhové poradenství a zvýšení finanční gramotnosti obyvatelstva.
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HAVLÍČKOVO NÁMĚSTÍ
ÚŘAD NA DOSAH RUKY

Nekonečnému pobíhání po úřadech a čekání u přepážek odzvonilo. Nabízíme 

vám úřad na dosah ruky. V minulém volebním období se nám podařilo slou-

čit akciové společnosti ve vlastnictví městské části do jedné a zeštíhlit jejich 

vedení, čímž jsme dosáhli miliónových úspor, vyšší efektivity jejich řízení a větší 

transparentnosti v oblasti hospodaření s veřejným majetkem. V tomto trendu 

budeme pokračovat a takto ušetřené prostředky investujeme s ohledem na bu-

doucnost tam, kde to naše městská část potřebuje.

ÚŘAD BEZ ČEKÁNÍ A POD JEDNOU STŘECHOU
Zřídíme skutečně funkční systém objednávání k úředníkům přes telefon či 

internet. Všechny úředníky navíc sestěhujeme pod jednu střechu na Havlíčkovo 

náměstí a důsledně zrevidujeme jejich počet, pokusíme se rovněž vrátit finanční 

úřad na území naší městské části, a to do Seifertovy ulice č. 51. Vyjdeme vstříc živnostníkům 

v oblasti přístupu k úřadu. Zpřístupníme online zpravodajství z radnice, kde budou okamžitě 

k dispozici přehledně komentované výsledky práce politiků i činnosti úředníků.

OBČANSKÁ ÚČAST NA ROZHODOVÁNÍ O ROZPOČTU
Obyvatelům naší městské části umožníme přímo rozhodovat o využití části 

prostředků z obecního rozpočtu a o dalších zásadních otázkách rozvoje Prahy 3 

prostřednictvím takzvaného participativního rozpočtu, který se úspěšně vyu-

žívá v celé řadě měst po celém světě. Zveřejníme také detailní rozpis jednotlivých položek 

rozpočtu formou rozklikávacího rozpočtu, občané tak budou moci na internetu kontrolovat 

aktuální přehledy příjmů a výdajů městské části.

ZODPOVĚDNÉ HOSPODAŘENÍ
Budeme i nadále snižovat náklady na chod akciových společností ve vlastnictví měst-

ské části a budeme pokračovat v rozšiřování centrálních nákupů energií, kancelářských 

potřeb a dalších komodit či služeb. Finanční prostředky získané z privatizace budeme 

investovat zejména zpět do nemovitého majetku městské části a použijeme je na další dlouho-

dobé projekty. Maximálně využijeme všech dotačních zdrojů. V minulém volebním období jsme 

snížili náklady na investice pomocí transparentních výběrových řízení, v tom budeme pokračovat 

i nadále a dosáhneme tak dalších úspor. Ušetříme rovněž na předražených a zbytečných akcích 

pořádaných naší městskou částí, protože cítíme, že si podporu z peněz daňových poplatníků 

zaslouží jedině tradiční akce, které mají pro naší městskou část zásadní význam.

OBECNÍ OMBUDSMAN
Jsme si vědomi toho, že i v naší městské části občas dochází k negativním jevům 

provázejícím výkon veřejné správy. To vše by měl řešit obecní ombudsman, který vám 

bezplatně poradí a případně zjedná nápravu. Zřídíme tuto funkci pro ty, kteří se cítí být 

zkráceni na svých právech. Pro zřízení této pozice využijeme stávající personální kapacity úřadu.
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16:00
NÁKLADOVÉ NÁDRAŽÍ ŽIŽKOV
UDRŽITELNÝ ROZVOJ MĚSTSKÉ ČÁSTI

Zabránili jsme zbourání historické budovy žižkovského nákladového nádraží, 
tím však příběh tohoto místa ani zdaleka nekončí. Naši městskou část zde zřej-
mě čeká výstavba celé nové čtvrti pro desetitisíce lidí, která prostředí kolem nás 
zásadním způsobem promění. Rovněž na dalších místech v Praze 3 se připravuje 
rezidenční zástavba, často bez adekvátní občanské vybavenosti. Naším receptem 
pro budoucnost celé Prahy 3 je politika udržitelného rozvoje, rozumného přístupu 
ke kultivaci veřejného prostoru a zodpovědnějšího postupu proti developerům.

NÁMĚSTÍ JIŘÍHO Z PODĚBRAD NEDÁME!
Nedovolíme, aby se při navrhované megalomanské rekonstrukci náměstí Jiřího 

z Poděbrad plýtvalo veřejnými prostředky. Jsme přesvědčeni, že úpravy veřej-

ného prostoru je vždy možné realizovat levně a rozumně. Podpoříme proto jen 

takové změny, které budou skutečně potřebné a nepovedou k zbytečnému zabetonování či 

naopak zalesnění prostoru náměstí. Farmářské trhy přesuneme od základní školy do prosto-

ru za kostelem, kde je pro ně více místa. O diskutovaném osudu kašny na náměstí necháme 

rozhodnout občany v referendu.

OBČANSKÁ VYBAVENOST V NOVÝCH ČTVRTÍCH
Není možné, aby developeři na území naší městské části vybudovali obří nové čtvrti 

pro desetitisíce lidí bez dostatečné občanské vybavenosti. Nespokojíme se s tím, že 

v územním plánu budou pouze vyznačeny funkční plochy pro školská a zdravotnic-

ká zařízení a další budovy veřejné služby, budeme rovněž důsledně požadovat, aby se investor 

finančně podílel i na jejich výstavbě a nenechal tuto povinnost pouze na daňových poplatnících.

ÚČINNÁ REGULACE ZÁSTAVBY
V součinnosti s magistrátem se zasadíme o regulaci výškové hladiny staveb 

na celém území hlavního města Prahy, což napříště neumožní výškovou výstavbu 

nad rámec současných zastavěných ploch a omezí rovněž maximální možnou 

hustotu zástavby v dosud neobydlených oblastech. Budeme společně s našimi 

magistrátními zastupiteli prosazovat takovou změnu příslušných zákonů, která zavede po-

vinné odvody investorů, jež budou napříště účelově vázány na rozvoj veřejné infrastruktury 

a občanské vybavenosti.

VÍCE MĚSTSKÉ ZELENĚ A PŘÍSTUPNÝ VEŘEJNÝ PROSTOR
Budeme usilovat o rozšiřování městské zeleně v ulicích a v oblastech zamýšlené 

výstavby. Postavíme se proti přeměně parků a ploch určených pro sport či rekreaci 

na stavební parcely, a to zejména v oblasti parku Parukářka. Zasadíme se o to, aby 

městské parky byly přístupné z přilehlých ulic, v tomto směru se zaměříme přede-

vším na vrch Vítkov, kde jsme již podpořili výstavbu nástupů z Koněvovy ulice. V případě potře-

by podpoříme i další projekty zpřístupňující veřejné prostory obyvatelům naší městské části.
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18:00
VRCH VÍTKOV
VÍCE AKTIVNÍHO ODPOČINKU A KULTURY

Po skončení pracovní doby vyhledáváme všichni zasloužený odpočinek. Naše 

městská část se může pochlubit slušným kulturním zázemím, rozsáhlými plochami 

zeleně, udržovanými parky, a kvalitními sportovišti. To vše přímo vybízí k aktivnímu 

trávení volného času a radnice musí v tomto ohledu občanům vyjít vstříc. Učiníme 

z Prahy 3 důstojné kulturní a odpočinkové centrum hlavního města Prahy. 

ČISTÉ PARKY A UDRŽOVANÝ ULIČNÍ MOBILIÁŘ
Zajistíme, aby byla městská zeleň vhodně upravena a aby bylo v parcích vždy čis-

to. Rozšíříme proto uliční mobiliář o nové toalety, lavičky, odpadkové koše a poda-

vače papírových sáčků. Podpoříme zřízení agility hřiště pro výcvik psů a vyhraze-

ných ploch pro jejich volné pobíhání, a to konkrétně v prostoru parku Parukářka.

VÍCE KULTURY VE VEŘEJNÉM PROSTORU
Mnohá místa v Praze 3 přímo vybízejí ke kulturnímu vyžití. Podpoříme proto akce 

pořádané studenty a žáky v naší městské části a nabídneme vhodný veřejný 

prostor divadelním spolkům a hudebníkům. Veřejná prostranství rovněž vyhradíme 

na bezúplatné umístění uměleckých děl, nebudeme však přitom zbytečně plýtvat prostředky 

z rozpočtu. Podporujeme myšlenku, aby bylo v areálu Nákladového nádraží Žižkov umístěno 

sídlo Národního filmového archívu. Zvážíme rovněž možnost obsadit další prostory v objektu 

depozitáři muzeí, knihoven a galerií, k čemuž se vzhledem ke své dispozici ideálně hodí.

PODPORA SPORTU A DOSTUPNÝCH VOLNOČASOVÝCH AKTIVIT PRO DĚTI
Na území naší městské části se nachází celá řada sportovišť a sídlí zde mnoho tělo-

výchovných spolků. Nastavením vhodné grantové podpory sportu umožníme mno-

ha dětem trávit organizovaně svůj volný čas a všestranně se rozvíjet. Budeme rovněž 

dále rozšiřovat počet míst pro sportovní vyžití obyvatel naší městské části, zajistíme zřízení 

multifunkčních hřišť či venkovních sportovišť. Na základních a mateřských školách podpoříme 

projekty zaměřené na zdravý životní styl a vybudování pozitivního vztahu ke sportu. Podpoříme 

i spolky, které se věnují dětem, jako jsou například hudební a výtvarné kroužky. V oblasti investic 

se zaměříme na vybudování dalších hřišť pro naše nejmenší i pro dospívající mládež, dokončíme 

například hřiště pro teenagery v lokalitě Habrová a zahájíme výstavbu dalších takových zařízení 

pro tuto věkovou kategorii.  Budeme i nadále podporovat nízkoprahové kluby pro děti a mládež, 

které představují vhodný prostředek k omezení vlivu negativních jevů v podobě drogové závis-

losti, opilství, drobné kriminality a vandalismu.

ČTIVÉ RADNIČNÍ NOVINY
Radniční noviny by neměly být pouhou prezentací zastupitelů a radních, ale pl-

nohodnotným magazínem pro občany naší městské části. Prosadíme proto, aby 

toto periodikum obsahovalo rovněž i zajímavé články, reportáže a více komentá-

řů a připomínek od našich spoluobčanů. Zároveň zajistíme, aby Radniční noviny 

vycházely i na internetu jako plnohodnotný informační 

portál pro občany Prahy 3.

volební_program_A5_v2.indd   9volební_program_A5_v2.indd   9 12.9.2014   3:10:1412.9.2014   3:10:14



JEDEN DEN V PRAZE 3
VOLEBNÍ PROGRAM

10

19:30
BOŘIVOJOVA
POHODLNÉ BYDLENÍ

Každý den se vracíme ze zaměstnání, školských zařízení a dalších míst domů. 

Aby bylo naše bydlení pohodlné, je třeba, aby radnice vyšla obyvatelům vstříc. 

Jedná se přitom nejen o zmrazení výše nájemného, o převod bytových jed-

notek do rukou oprávněných nájemníků, ale i o oblast parkování nebo čistoty 

v okolí našich domovů. 

DOSTUPNÉ BYDLENÍ
V uplynulém volebním období se nám podařilo zabránit zvyšování nájemného 

v obecních bytech, které jsme zmrazili na dostupné úrovni, a nedovolíme růst ná-

jemného ani v budoucnu. Odmítli jsme nákladné komplexní revitalizace panelo-

vých domů zařazených do privatizace, soustředíme se pouze na opravy vnějšího 

pláště budov, parteru domů a dalších navazujících veřejných prostor. V tomto úsporném pří-

stupu budeme pokračovat i nadále. Připravíme rovněž spravedlivá pravidla pro přidělování 

sociálních bytů, a to konkrétně bytů pro seniory, mladé rodiny a další potřebné spoluobčany.

PRIVATIZACE DLE HARMONOGRAMU A S OHLEDEM NA BUDOUCNOST
Dodržíme závazky, které dala radnice nájemníkům bytů určených k privatizaci, 

a dokončíme ji do konce volebního období. Nechceme však, aby došlo k prodeji 

všech bytů ve vlastnictví městské části. Navrhujeme proto, aby se část bytového 

fondu ponechala ve vlastnictví obce za účelem řešení případné neutěšené bytové situace 

obyvatel. Prostředky získané z privatizace využijeme na promyšlené investice v oblasti byd-

lení a na další dlouhodobé projekty tak, aby neposloužily pouze k záplatování mezer v roz-

počtu. Nebytové prostory, které mohou přinášet dlouhodobé příjmy z pronájmu, ponecháme 

i nadále ve vlastnictví městské části.

VHODNĚ NASTAVENÝ SYSTÉM PARKOVÁNÍ
Není snad nic otravnějšího než kroužení kolem činžovního bloku v marné snaze 

nalézt alespoň jedno volné parkovací místo. Zasadíme se o zajištění jednorázové 

parkovací karty pro návštěvy a řemeslníky a také o rozšíření zón placeného stání 

na území celé městské části s cílem zlepšit parkování rezidentů a živnostníků. Budeme pro-

sazovat i rozšíření kombinovaného parkování. Obyvatelé Prahy 3 musejí mít i nadále právo 

používat jednu parkovací kartu na celém území obce.

ČISTŠÍ CHODNÍKY A MÉNĚ VANDALISMU
Jedním z nejpalčivějších problémů naší městské části je nepořádek na ulicích. 

Prostřednictvím vhodného rozmístění takzvaných psích záchodů, tedy vymeze-

ných ploch ošetřených za účelem venčení psů ve veřejném prostoru, a rovněž 

i podavačů papírových sáčků určených k úklidu po psech dosáhneme kýžené změny. Bude-

me rovněž bojovat proti vandalismu.
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22:00
HUSITSKÁ
ULICE BEZ KRIMINALITY A HAZARDU

Ve srovnání s okolními městskými částmi je Praha 3 z hlediska výskytu krimina-

lity bezpečná. Důležitý je však i pocit bezpečí u našich občanů, který některé 

ulice naší městské části především po setmění nepřinášejí. Našim řešením je 

větší kontrola těchto rizikových míst bezpečnostními orgány a úplné vymýcení 

hazardu, rovněž však i důmyslnější prevence.

NULOVÁ TOLERANCE HAZARDU
Hazard naší městské části nic pozitivního nepřináší. Peníze, plynoucí do rozpočtu, 

pocházejí stejně z kapes našich spoluobčanů a, co je důležitější, jsou pozname-

nány mnoha osobními neštěstími. Prosadili jsme zrušení všech heren, nepočítáme 

však ani s kasiny. Naším cílem je úplné vymýcení hazardu v naší městské části.

VÍCE POLICISTŮ A VÍCE KAMER V ULICÍCH
Zajistíme, aby v ulicích bylo přítomno více strážníků, zejména pak v rizikových ob-

lastech dolního Žižkova. Budeme průběžně reagovat na nejnovější informace o po-

čtu přestupků a trestných činů. Kamery mohou odhalit pachatele již spáchaného 

činu a upozornit policisty na potenciálně rizikové situace, kterým je možné efektivně předejít. 

Budeme proto prosazovat jejich umisťování v rizikových oblastech. Vyšší počet kamer se totiž 

dlouhodobě vyplácí v podobě pocitu bezpečí a efektivnějšího boje proti negativním jevům.

PREVENTIVNÍ PROGRAMY V OBLASTI BEZPEČNOSTI
Iniciujeme systematickou spolupráci mezi policisty, záchranáři a hasiči na straně 

jedné a základními a středními školami na území naší městské části na straně 

druhé. Tyto programy propojíme s obdobnými programy pro rizikové oblasti naší 

čtvrti. Současně budeme pořádat veřejná shromáždění s představiteli bezpeč-

nostních složek, kde budou občané moci vznášet podněty a připomínky k jejich práci. Neza-

pomínáme ani na seniory, pro ně připravíme vzdělávací programy v oblasti bezpečnosti.

7:00 JANA ŽELIVSKÉHO
VÍCE SPOJŮ, MÉNĚ DOPRAVNÍ ZÁTĚŽE 8:00 JIŘÍHO Z LOBKOVIC

MÍSTO VE ŠKOLCE PRO KAŽDÉ DÍTĚ

10:00 DOMOV PRO SENIORY HABROVÁ
EFEKTIVNÍ A DOSTUPNÉ SOCIÁLNÍ SLUŽBY 14:00 HAVLÍČKOVO NÁMĚSTÍ

ÚŘAD NA DOSAH RUKY

16:00 NÁKLADOVÉ NÁDRAŽÍ ŽIŽKOV
UDRŽITELNÝ ROZVOJ MĚSTSKÉ ČÁSTI  18:00 VRCH VÍTKOV

VÍCE AKTIVNÍHO ODPOČINKU A KULTURY

19:30 BOŘIVOJOVA
POHODLNÉ BYDLENÍ 22:00 HUSITSKÁ

ULICE BEZ KRIMINALITY A HAZARDU
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Zajímají Vás aktuální informace z naší městské části? 
Čtěte občanský magazín Naše trojka!

Naleznete zde aktuální informace z naší městské části, reportáže, roz-

hovory a komentáře našich zastupitelů a kandidátů k dění v Praze 3.

nase
trojka.info

V říjnu volte

10!
Děkujeme za důvěru a Váš hlas 

pro CELOU kandidátku ČSSD – číslo 10!

Přijďte k volbám 
10. a 11. 10. 2014
a podpořte
sociální demokracii. 

Děkujeme!
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